
MENTIONS LÉGALES 

Cyrille Poquet met à disposition ce site pour l’information personnelle de ses utilisateurs, concernant l’ensemble des activités qui en découlent au sien de l’association Techno Lab. Votre utilisation de ce site est sous au respect des conditions générales d’accès, et d’utilisations détaillées, puis des lois applicable ci- dessous. En parcourant ce site, vous acceptez sans réserves les conditions générales.
Conformément aux dispositions de la loi n°2004-575 du 21 juin 2004 pour la Confiance en l’économie numérique, il est porté à la connaissance des utilisateurs et visiteurs, ci-après l' "Utilisateur", du site www.cyrillepoquet.fr , ci-après le "Site", les présentes mentions légales. 
La connexion et la navigation sur le Site par l’Utilisateur implique acceptation intégrale et sans réserve des présentes mentions légales. 
Ces dernières sont accessibles sur le Site à la rubrique "Mentions légales". 
EDITION DU SITE 
L’édition et la direction de la rédaction et de la publication du site www.cyrillepoquet.fr est assurée par Madame Mélissa Rose. 
Techno Lab, Association déclarée SIRET :  924 151 236 00016 Cyrille Poquet en sa qualité de président. 
39 Avenue Lasbordes 81490 Boissezon 
ci-après l'"Editeur". 
HEBERGEUR 
La société webador.com dont le siège social est situé au 20 Torenallée 5617BC 5617 BC EINDHOVEN Pays-Bas 
Tél : +31(0)40-3031360

ACCES AU SITE 
Le Site est normalement accessible, à tout moment, à l'Utilisateur. Toutefois, l'Editeur pourra, à tout moment, suspendre, limiter ou interrompre le Site afin de procéder, notamment, à des mises à jour ou des modifications de son contenu. L'Editeur ne pourra en aucun cas être tenu responsable des conséquences éventuelles de cette indisponibilité sur les activités de l'Utilisateur. 
COLLECTE DES DONNEES 
Le Site assure à l'Utilisateur une collecte et un traitement des données personnelles dans le respect de la vie privée conformément à la loi n°78-17 du 6 janvier 1978 relative à l'informatique, aux fichiers aux libertés et dans le respect de la règlementation applicable en matière de traitement des données à caractère personnel conformément au règlement (UE) 2016/679 du Parlement européen et du Conseil du 27 avril 2016 (ci-après, ensemble, la "Règlementation applicable en matière de protection des Données à caractère personnel"). 
En vertu de la Règlementation applicable en matière de protection des Données à caractère personnel, l'Utilisateur dispose d'un droit d'accès, de rectification, de suppression et d'opposition de ses données personnelles. L'Utilisateur peut exercer ce droit : Depuis le formulaire de contact ou par mail contact.cyrillepoquet@gmail.com
Toute utilisation, reproduction, diffusion, commercialisation, modification de toute ou partie du Site, sans autorisation expresse de l’Editeur est prohibée et pourra entraîner des actions et poursuites judiciaires telles que prévues par la règlementation en vigueur. 
DROITS DE PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE
Cyrille Poquet est titulaire des droits de propriété intellectuelle sur l’ensemble des éléments constituant les différents axes du site www.cyrillepoquet.fr incluant la charte graphique, les visuels et les photographies avec ou sans la présence du copyright de Cyrille Poquet.
La reproduction des logos et des marques est strictement interdite.

Cette dernière exclu la mention d’un auteur différent, la transmission des droits d’auteur est subordonnée à la condition que chacun des droits cédés fasse l’objet d’une mention distincte.

La reproduction des logos et des marques est strictement interdite.
Toute utilisation, reproduction, diffusion, commercialisation, modification de toute ou partie du Site, sans autorisation expresse de l’Editeur Mélissa Rose est prohibée et pourra entraîner des actions et poursuites judiciaires telles que prévues par la réglementation en vigueur. 

La violation des dispositions qui précèdent est une infraction aux droits de propriété intellectuelle et est susceptible d’engager des poursuites pénale auprès de l’auteur des faits.
 



